

## ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО АБХАЗИИ



Экскурсия «Золотое кольцо Абхазии» включает в себя посещение городов **Гагры, Пицунды, Нового Афона (Монастырь + Новоафонские пещеры)** и озера **Рица**.

Как правило, экскурсия начинается с раннего утра (07:00-08:00), туристы пересекают российско-абхазскую границу и направляются по маршруту, указанному в программе.



Продолжительность: 12 часов

Рекомендуемая форма одежды: удобная (по возможности спортивная одежда и обувь, купальные костюмы, желательны головные уборы).



**Путешествие по Абхазии – мечта истинных ценителей красот природы!** Абхазская земля величественна и прекрасна. Две трети её занимают горы знаменитые "Абхазские Альпы", а Чёрное море придаёт ещё больше очарования. Дорога вьётся среди гор, время от времени сбегая к морю. Сверкнула серебром река Бзыбь – и шоссе сворачивает в лесные заросли и непрерывно поднимается от субтропиков до альпийских лугов.



Первая остановка у знаменитой Гагрской Колоннады, далее осмотр ресторана «Гагрипш», который был построен без единого гвоздя и сохранивший свою деятельность по сей день, а так же развалины древней крепости Абаата (4-5 века). Точно кусок неба на земле среди гор в лучах солнца сияет Голубое озеро. Древние скалы резко сдвигаются, заметно темнеет Юпшарский каньон.



Сквозь ветви пихт и буков искрится снег на горных вершинах. Высота Ричинской трассы местами достигает более 1000 м. над уровнем моря. Озеро окружено горами Агапта и Ацетук. На ротивоположной стороне над водной гладью возвышаются – голые скалы Пшагышха. Озеро Рица – дитя этой горы: несколько столетий тому назад часть горы обрушилась в небольшую реку, запрудила её и образовала горное озеро на высоте 950 метров над уровнем моря, длина его – 1704 м, ширина от – 300 до 1000 м, глубина – 140 м. Об озере сложено много легенд. Вот одна из них, которую любят рассказывать абхазы: Жила, когда-то на свете красавица по имени Рица. Могучий и злобный разбойник похитил её из родного дома. Девушка бросилась в озеро, предпочитая смерть жизни без возлюбленного. Никого не оставит равнодушным красота этого сказочного места. Чистейшая бирюзовая вода, пушистые горы и голубое небо – такое можно увидеть только в Абхазии. Особенность озера в том, что оно полностью окружено горами, которые в тёплое время года все зелёные из-за густых лесов, а зимой сверкают белоснежными ледовыми вершинами. Можно только представить, насколько чистый и свежий воздух в этой глубокой озёрной долине, а горы вокруг Рицы возвышаются на 2-3 километра над уровнем моря! Для того, чтобы добраться до этого чуда в горах, нужно проехать по живописному Юпшарскому шоссе. В программу включено посещение дачи Сталина на Рице и дегустация вин.





Следующий город посещения Новый Афон, который имеет очень древнюю историю. Одним из главных объектов Нового Афона является Новоафонская пещера – это целый подземный город с огромными залами и озёрами. Новоафонская пещера одна из крупнейших пещер мира. Экскурсовод покажет Вам 6 залов Новоафонской пещеры и расскажет об истории открытия, и возникновения сталактитов и сталагмитов. В самом конце пещеры – каменный водопад!



Недалеко от пещеры находится Новоафонский монастырь – это действующий Мужской монастырь, где и сейчас живут мужчины-монахи. А также гости увидят искусственный Новоафонский водопад!



Путешествуя по живописному Юпшарскому шоссе, следующая остановка будет на Голубом озере, которое представляет собой карстовый колодец с чистой водой ярко-голубого цвета, который объясняется тем, что дно озера покрыто отложениями минерала лазурита. Именно поэтому его прозвали «голубым». Его глубина по разным данным от 25 до 75 метров, диаметр - всего 20 метров, температура воды в озере в любое время года не выше +14 градусов.



Завершается экскурсионная программа «Золотое кольцо Абхазии» посещением самого теплого курорта Абхазии - Пицунды, где туристы могут увидеть знаменитые мандариновые сады, парковую территорию с реликтовой пицундской сосной и чистейшие пляжи, вода у которых занимает второе место в мире по прозрачности. Гостям предоставляется возможность искупаться в изумрудной воде Черного моря